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COMUNICATO UFFICIALE N.6 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 21/22-11-2015 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
RICCIARDELLO CONO (RICC VOLLEY BROLO ME) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
SCHETTINO ANDREA (MERIDIANA OLBIA SS) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
SORATO MAURO (BTM&LAMETRIS MASSANZ.PD) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
VIANELLO MARCO (BTM&LAMETRIS MASSANZ.PD) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
GIOLO CRISTIANO (ARIETE VESTIS ORISTANO) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
BERNARDI GIUSEPPE (PALLAVOLO ANDRIA BA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
ARMAROLI MANUEL (NATIONAL VILLADORO MO) sospensione da ogni attività federale 
per gg.21, fino tutto il 17/12/2015, per aver reiteratamente offeso la coppia arbitrale tanto 
da meritare le sanzioni dell’espulsione e squalifica e per aver disatteso tali provvedimenti 
non allontanandosi dal campo. 
 
DIFFIDATI 
LOMBARDI MARCO (PALLAVOLO ANDRIA BA) 
FIORILLO ALFREDO (PALLAVOLO ANDRIA BA) per comportamento irrispettoso nei 
confronti del 2°arbitro a fine gara, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
BENEDETTI LEONARDO (GHERARDI CARTOEDIT PG) 
IADEVITO PAOLO (ELISA V.POMIGLIANO NA) 
CARAMELLI GIACOMO (JOLLY V.FUCECCHIO FI) 
ZANELLA GABRIELE (STADIUM MIRANDOLA MO) 
UGOLINI EUGENIO (NATIONAL VILLADORO MO) 
ALBERTI LUCA (PAST.AVESANI ISOLA VR) 
EGESTE DANIELE (IMECON OFFANENGO CR) 
SILVI MICHELE (IMECON OFFANENGO CR) 
SIVORI MANUEL (ARIETE VESTIS ORISTANO) per comportamento protestatario nel 
3°set. 
CUSINU GIOVANNI (ARIETE VESTIS ORISTANO)  



 
 
 
 
PICARDO ANTONIO (SVELTO VOLLEY ISERNIA) 
MANCINI CORRADO (PRIMA ASEM BARI) 
NITTI ALESSANDRO (VOLLEY CAPITANATA FG) 
PASSERA LUCIANO (VOLLEY SEGRATE 1978 MI) in qualità di dirigente addetto agli 
arbitri assumeva un comportamento protestatario nel roso del 4°set. 
COLOMBELLI DAVIDE (VOLLEY SEGRATE 1978 MI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
NATIONAL VILLADORO MO – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
LEDLINK PERUGIA – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale non regolabile 
in altezza. 
SVELTO VOLLEY ISERNIA – Multa di € 70,00 per aver i propri sostenitori ripetutamente 
offeso la coppia arbitrale durante la gara. 
PALLAVOLO ANDRIA BA – Multa di € 70,00 per aver i propri sostenitori offeso la coppia 
arbitrale per tutta la durata dell’incontro. 
COORDINER CLUB CATANIA – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
 
C) RECLAMI – OMOLOGHE 
 GARA 21/11/2015 IPOSEA UDAS CERIGNOLA FG- PALLAVOLO ANDRIA BA 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale, esaminati gli atti ufficiali di gara; letta l’istanza proposta dal 
sodalizio Pallavolo Andria, ha rilevato che la stessa non si è correttamente formalizzata, 
perché non conforme al dettato di cui all’art.23 Reg.Giurisdizionale. In effetti, l’esame del 
rapporto arbitrale ha evidenziato che la stessa è stata preannunciata dal dirigente 
accompagnatore e non dal capitano così come prescritto e che la successiva conferma è 
avvenuta verbalmente e non nella forma scritta. Essendo quindi palese l’irritualità 
dell’istanza, ponendo mente all’art.23 Reg.Giurisdizionale commi 3 e 4, la stessa non può 
trovare accoglimento. Per i suesposti motivi 

DELIBERA 
di dichiarare inammissibile l’istanza proposta dal sodalizio Pallavolo Andria e di omologare 
la gara con il risultato conseguito sul campo. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 26 Novembre 2015 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
 


